



В первый день работы Bakutel-2019 министр провел ряд деловых встреч и переговоров

3 декабря в г. Баку торжественно открыта 25-я Азербайджанская международная выставка «Телекоммуникации, инновации и высокие технологии» Bakutel-2019.

В первый день работы форума состоялась встреча министра связи и информатизации Республики Беларусь Константина Шульгана с Генеральным секретарем МСЭ Хоулином Чжао.

Константин Шульган поблагодарил господина Чжао за личную поддержку инициатив Беларуси, в частности, по повышению статуса Зонального офиса для стран СНГ и Грузии в Москве до уровня Регионального отделения МСЭ. Министр кратко проинформировал о прогрессе Беларуси в области ИКТ и выразил надежду на дальнейшую активизацию и развитие сотрудничества по линии Беларусь – МСЭ с учетом деятельности теперь уже Регионального отделения МСЭ. Также отмечена важность продолжения совместной работы по созданию учебных центров обучения лиц с нарушениями слуха современным инфокоммуникационным технологиям на базе УО «БГАС». В завершение встречи Константин Шульган пригласил Генерального секретаря МСЭ принять участие в мероприятиях Международного ИКТ-форума «ТИБО-2020», который пройдет в г. Минске в период с 18 по 22 мая 2020 года.

В ходе рабочей встречи с Министром транспорта, связи и высоких технологий Азербайджанской Республики Рамином Гулузаде обсуждены вопросы дальнейшего развития взаимовыгодного сотрудничества в области связи и информатизации.

В рамках Bakutel-2019 также прошла встреча министра связи и информатизации с руководством ООО «Азерпочт». Стороны обсудили актуальные вопросы дальнейшего развития взаимовыгодного сотрудничества в области почтовой связи. Важным результатом стало подписание Соглашения о двустороннем обмене сгруппированными почтовыми отправлениями «Консигнация» между РУП «Белпочта» и ООО «Азерпочт».

Работа на Bakutel-2019 продолжается.

Выставка продлится до 6 декабря.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/5669>